创建"五无村" 达标过七成

宁吴勇)"平安建设的好坏,关键看 干部责任心强弱。干部责任心强了, 平安建设工作就搞好了;干部责任心 不强,啥工作都搞不好。有了绩效考 核,干部责任心更加强了。"面对记者 的好奇,中牟县姚家镇闫家村党支部 书记闫铁柱说出了经验。

为进一步加强基层综治工作服 务站规范化建设,全面强化基层基础

本报讯(记者张乔普通讯员贝工作,从1月份开始,中牟县在全县 上下深入开展"无刑事和有影响的治 安案件、群体性事件、无安全生产事 故、无非正常上访、到县以上集访和 恶性个访、无邪教活动、无涉毒人员" 的平安"五无"村(社区)创建活动,并 将创建成果列入村组干部的绩效考 核,与包村干部和村组干部的绩效工 资、个人声誉和政治前途直接挂钩。

昨日,中牟县公布今年一季度平

全县319个达标村中名列第一

中牟县委政法委专门研究制定 了实施意见并组织深入广泛的宣传 发动,充分调动了村(居)民参与平安 创建活动的积极性,细化了评选条件 和标准,规范了评选方法和步骤,强 化了工作措施,提出了具体要求。

中牟县平安"五无"村(居委会) 创建活动第一季度已取得阶段性成

安"五无"村(居委会)排名,闫家村在 果,根据各乡(镇、街道)初核,并经中 进一步提高,平安建设基层基础工作 牟县综治委、公安局、信访局、安监局 审核把关,共评选出平安"五无"村(居 委会)319个,达标率达到76.3%。其 中,中牟县姚家镇闫家村在第一季度 排名中位居第一,也是13年来没有出 现一例个访或者越级上访事件的村。

平安"五无"村(居委会)创建活 动的扎实开展,中牟县基层干部群众 参与平安建设的积极性、主动性得到

进一步夯实,平安建设宣传氛围浓 厚,治安、安全、信访、稳定等各项工 作措施得到进一步落实,平安中牟创 建工作得到进一步深化、细化。

中牟县委政法委副书记郝宏彬 告诉记者:"今年第一季度,全县刑事 治安案件发案率比去年同期下降了 22%,信访量比去年同期下降了 19%, 无一例安全生产事故发生。

巩登高速登封段

一采石场无理阻工被强拆

本报讯(记者李晓光)记者 昨日从登封市巩登高速建设协 调办公室获悉,5月8日,登封市 组织交通、国土、公安、司法等部 门,对巩登高速登封段一无理阻 工的采石场进行强制拆除。

据介绍,该采石场经营不 久即因产量偏低、质量较差、销 路不畅被迫停产,开采许可证 2004年到期后因效益不佳没 有及时延续。法人代表李庆祝 将该采石场转给张瑞星经营, 因生产成本太高没有生产,也 没有延续开采许可证。2009 年9月,巩登高速登封段开始 勘测定界,登封市组织国土局、 唐庄乡、高速业主三方对采石 场地表附属物登记,经测算需

补偿45516元,直到唐庄乡政 府通知领取采石场附属物赔偿 款时,自称采石场负责人的钟 占松才出现,提出赔偿400万 元的无理要求,并阻挠巩登高 速正常施工。

巩登高速为我省重点建设 工程项目,2011年3月份以来, 高速全线除采石场路段路基已 经形成,由于钟占松无理阻工 致使采石场路段不能正常施 工。后经高速协调办公室等部 门协调钟占松仍无理拒绝。

为保证工程进度,5月8 日,登封市组织相关单位配合 巩登高速项目施工单位对其进 行强制拆除,目前工程正在顺 利施工。

新密推行股级干部轮岗制

刘新战)干部长期在一个岗位上 任职,容易形成作风疲沓,效率 不高。近日,新密市委出台制 度,对连续任职满5年的股级干 部,尤其是有审批权限的科室正 职,必须进行轮岗交流。

新密市还规定:市直单位有 审批权限科室正职的选拔任用 要实行竞争上岗,每年年底进行 民主测评,表现优秀、符合资格条 件的列入后备干部进行培养管

本报讯(记者张立通讯员 理。同时,该市还抽调市直单位 科级干部和后备干部参与招商 引资、项目建设、税收征管、信访 稳定、安全生产、卫生创建、基层 组织建设等中心工作和急难险 重任务,纳入绩效考核,建立业绩 档案。并继续深化"三联两创"党 建固本工程,市直联建单位要选 派1名科级或优秀年轻后备干部 到联建村(社区)挂职担任村(社 区)第一书记或第一副书记,非党 的挂职第一副主任。

登封排查厂矿企业放射源

员 谢战胜)为加强对辖区内厂 矿企业放射源的监管,半个月 来,登封市环保局对辖区内所

有厂矿企业展开拉网排查。 煤窑的整冶力度,登封市辖区 繁,致使该辖区放射源台账不 清楚,办证情况不明确。近日, 在市危险废物和辐射环境监督 保局对辖区内所有厂矿企业展 开拉网排查。经过认真检查, 严格监管。

本报讯(记者成燕通讯 共排查厂矿企业34家,已清查 出涉源企业30家,放射源178 枚,下达限期整改通知书13 份,做现场笔录1份。环保人 员还帮助30家涉源企业建立 据介绍,因国家加大对小 健全了放射源管理制度和台 账,明确了管理责任人。据悉 内厂矿企业相互兼并重组频 为确保全市辐射环境安全,本 月底前,市危险废物和辐射环 境监督管理中心与登封市环保 局还将对登封境内剩余41家 管理中心的帮助下,登封市环 煤矿和相关工矿企业进行逐一 筛查,确保每枚放射源都纳入

小化工厂、1家是擅自改变生

产工艺的氯化钙加工厂。这3

家企业生产规模小、设备简陋、

巩义端掉3家污染企业

本报讯(记者 孙志刚 通 家"十五小"企业中,有2家是 讯员 孙涛)国家明令限期淘 汰和关闭的破坏资源、污染环 境、产品质量低劣、技术装备落 大队、孝义环境监察中队执法 时断掉3家"十五小"污染企

后、不符合安全生产条件的企 污染严重,都是国家明令禁止 业, 巩义市环保部门开始重拳 的"十五小", 其生产过程中产 打击。日前,巩义市环境监察 生的废气、废水未经任何环保 设施处理,直接排入周边地带, 人员在例行日常环境监察时, 给当地人民群众的生产生活造 发现位于巩义市区新兴大桥和 成了严重危害。执法人员当场 陇海大桥之下的沟壑内飘来阵 责令这3家企业的负责人立即 阵呛鼻难闻的气味,随即对该 停止生产,并对2家小化工厂 区域进行全面拉网式排查,及 的生产设备进行了拆除,产品 实行封存,对擅自改变生产工 艺的氯化钙加工厂责令其限期

据了解,在这次取缔的3 予以搬迁。

武校班长下黑手 致人重伤被批捕

讯员 吴瑞松 李新慧)作为武 校学生的一班之长,在带领学 生练武期间,发现学生互殴,不 因琐事打架,史某即命令二人 是制止和教育,而是命令学生 到操场外面。因见二人停止殴 与其对打,遭到拒绝后,对学生 斗,史冲到二人旁边,命令二人 施暴,造成学生重伤。日前,史 与其对打,遭到王某拒绝。史 某因涉嫌故意伤害罪被登封市

检察院依法批准逮捕 现年18岁的史某,因仰羡登 封"武术之乡"盛名,2005年从陕 西省辍学到登封市武僧文武学 校习武,因其学习刻苦、成绩突 某被警方抓获归案。

本报讯(记者李晓光通出,被任命为该校习武班班长。

今年3月5日17时,该班 学生王某和邵某在学校西操场 某当即大喝:"我是班长,你敢 不听我话?"随后对王某拳打脚 踢,致使王某当场昏倒,后经鉴 定:王某腹部内脾脏破裂,损伤 程度已构成重伤。3月9日史



西气东输新郑段全长54公里,该工程4月7日开工建设,计划8月底全线贯通,10月底达到投产条 件。昨日,记者在施工现场看到,工人们正在加紧施工,以确保工程按时完工。

本报记者高凯摄

宣传到户 指导到田 监控到位

中牟小麦长势良好丰收在望

杨伟宁)为确保今年小麦丰收,中牟县农 技部门,采取宣传到户、指导到田、监控到 位的做法,扎实做好小麦的中后期管理工 作。截至目前全县麦田大部分已浇三遍 水,有的已浇四遍水,病虫害防治已经启 动,目前,在今夏第一场雨的滋润下,中牟 小麦整体叶青色正,长势良好。

中牟县今年小麦种植面积45万 亩,麦播基础好于往年,技术含量明显 提高。目前,小麦正处于抽穗扬花期, 由于前段时期降雨偏少,随着气温升 的已浇四水,这轮浇灌面积达到41.6 好,丰收在望。

本报讯(记者张乔普通讯员胡云峰高,加之大风天气较多,麦田失墒较 快,致使中牟部分麦田再次出现了不 同程度的旱情。

针对后期的麦田管理工作,中牟 县农业技术人员利用组织培训、喇叭、 板报、发放技术资料和农技咨询、田间 现场指导等技术服务方式,大力推广 小麦"一喷三防"技术,真正达到宣传 到户,指导到田。农技人员及时组织 群众对小麦浇灌浆水,确保小麦灌浆 饱满。目前,大部分麦田已浇三水,有

遍布全县的6个区域中心站技术 人员坚持每天深入麦田,进行系统监 测和全面普查,及时掌握病虫害的发 生动态,完善防控预案,适时开展应急 防治,针对近期小麦蚜虫、红蜘蛛、纹 枯病、包囊线虫病、白粉病等部分发 生,组织群众喷洒农药进行防治。全 县已防治麦蚜30.5万亩,麦蜘蛛16.6 万亩,纹枯病25.3万亩,白粉病10.8万 亩,目前中牟小麦叶青色正,长势良

职工书屋"飘书香

本报讯(记者张立通 讯员 梁冠山 文/图)日前, 新密市电业局"职工书屋"被 河南省总工会授予"模范职 工书屋"荣誉称号

近年来,该局把建设 "职工书屋"作为维护职工 文化权益、全面提升职工 素质的重要举措,舍得智 🖺 力投资,先后筹资10余万 元,不断增加书屋的知识 含量,为书屋配备了电子 投影仪、电脑、VCD、电子 音像制品、音响设备等,还 补充购买了各类图书、杂 志和专业书籍等 2000 余 册,订阅报刊20多种。从 "小书屋"变成了"大书 库",目前藏书量已达到了 一万多册。



国电荥阳电厂铁路专线通车

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希 月5日上午,国电荥阳煤电一体化有限 金 文/图)经过一年多的紧张建设,5 公司铁路专用线第一列载满煤炭的火

车专列驶进国电厂区。

国电荥阳电厂一期2×650MW机 组铁路专用线从荥阳火车站西牵出线 接轨,总长6.3公里,横跨索河,经两条 反向曲线过渡后直接进入国电荥阳电 厂。该工程自开工建设以来,该市各 相关部门和城关乡党委、政府高度重 视,积极协调,想方设法帮助企业协调 解决土地、民事等问题,为工程的顺利 进行营造了良好的施工环境。国电荥 阳电厂是确保郑州市都市区发展,缓 解郑州市缺电局面的主要电源点。目 前,汽车运煤已经不能满足供煤需求, 铁路专用线的贯通,将成为国电荥阳 电厂煤炭供应的主要渠道,可以有效 降低运输成本,提高配送能力,打破束 缚电厂发展的瓶颈,缓解电煤供应难 问题,对促进我市经济持续发展和城 市环境改善,确保电厂"双机"稳发满 发具有重要意义。

引导农民创业就业

新郑首季度转移劳动力七千多

本报讯(记者高凯)免费技能培训,免费推 介就业岗位,激发群众就业、创业热情,扶持群 众干成事业。昨日,记者从新郑市了解到,通 过实施"双免工程",引导群众创业、就业,该市 第一季度实现农村转移劳动力就业7251人。

据了解,今年以来,新郑市把劳动力转 移工作确定为"民心工程"的大事来抓,大 力实施"免费技能培训、免费推介就业岗 位"的"双免工程",并结合实际和本地企业 的用工需求,搭建就业信息平台,把有创 业、就业愿望以及培训需求的高校毕业生、 失业人员、农村富余劳动力等全部纳入就 业、创业培训范围。

同时,该市根据企业需求,先后开办家 政、酒店管理、企业管理、电脑、市场营销、种 植和养殖等培训班,对就业、创业人员进行免 费技能培训,帮助就业、创业人员掌握技能、 创业本领。据介绍,第一季度该市完成就业 前培训6839人,专业技能培训3642人。

另外,新郑市还积极为群众就业牵线搭 桥,多方联系各类企业,举办针对农民工、大 中专毕业生等各类求职人员的大型招聘会, 以及开发公共服务岗位等,不仅有效促进了 群众就业,也为本地企业发展增添了活力。

荥阳农机购置补贴工作启动 近600万资金直补惠农

本报讯(记者 谢庆 通讯员 连继红)昨日 记者从荥阳市农机局获悉,今年省级财政首 批安排该市农机购置补贴资金590万元。在 政策方面,今年补贴种类持续增加,补贴力度 进一步加大。

按照农业可持续发展和环境保护要求, 今年首次将已报废老旧农机并取得拆解回收 证明的农民列入优先对象;农机专业合作社 和列入创建"平安农机"的示范乡、村、户以及 农机大户(农机固定资产在50万元以上)作 为补贴优先条件。

本着因地制宜、统筹兼顾的补贴原则,今 年荥阳市的补贴范围调整为耕整地机械、种 植施肥机械、收获机械、动力机械、畜牧水产 养殖机械共五大类12个小类。保护性耕作机 械和深松机械作为补贴重点,突出玉米收获, 兼顾畜牧、水产、养殖领域的生产机具。定额 补贴按总体上不超过市场平均价格30%测算, 单机补贴限额不超过5万元。100马力以上大 型拖拉机、高性能青饲料收获机、大型免耕播 种机、挤奶机械、大型联合收割机、烘干机单 机补贴限额可提高到12万元。另外,重点对 农机专业服务组织实行补贴倾斜。农机专业 服务组织购置补贴机具,市级财政将给予5个 百分点的累加补贴。对于我市两个省级明星 农机专业合作社,购15万元以上大型农机具 每台将享受5万元定额累加补贴。

新密党员志愿者服务队

尽己所能 服务社会

本报讯(记者 张立 通讯员 韩红瑞 张海 洋)"我志愿加入党员志愿者服务队,讲卫生、 除陋习,尽己所能,服务社会。"这是近日新一 批志愿者在新密市城关镇高沟村"党员集中 学习(活动)日"现场进行人队宣誓的场面。

新密市城关镇自今年3月初开展卫生创 建"大整治、大观摩、大评比"活动以来,各村党 (总)支部通过划分"党员干部包干责任区"、成 立"党员志愿者服务队"、开展"党员义务清扫 日"等活动,充分发挥了党员示范带动作用, 引领村民积极参与卫生创建工作。目前,全 镇678名农村党员中,除老、弱、病、残及在外 务工者外,有360名加入党员志愿者服务队。

每个志愿者每周对所分区域进行一次环 境卫生大扫除,清除生活垃圾、美化房前屋 后、取缔卫生死角,并协助治理"四乱"(乱扔、 乱倒、乱摆、乱画),争当维护日常环境卫生的 先进模范。另外,每个志愿者还根据各自的 承诺事项,正确地选岗定岗,自发为村民提供 涉及环境卫生监督、卫生保洁知识宣传、文明 礼仪讲座等服务。自党员志愿者服务队成立 以来,共组织大规模义务劳动72次,清理垃圾 1500余方,开展宣传活动20余次,举办讲座13 次,党员志愿者服务队已成为强力推进新密 市城关镇卫生创建工作的一支重要力量。

新密市岳村镇

选聘"六大员"服务乡村

本报讯(记者张立通讯员朱海鑫李 健)这几天,新密市岳村镇芦沟村农民刘大成 正忙着竞选村农民技术员。岳村镇有200多 名农民参与该镇"六大员"竞选,

作为新密市推行农村"六大员"制度的试 点镇,岳村镇在22个行政村中选聘村级农民 技术员、村级信访稳定社会治安综合治理协 管员、村级计划生育管理员、村级村容村貌整 治协管员、村级医疗卫生员、村级安全税源文 化协管员132名,简称"六大员"。这些人员在 服务农民的同时,每月可获得200元补贴,并 在入党、竞选村干部中优先。

为选好"六大员"队伍,保证选聘工作的 公平、公正。在选聘初期,该镇按照"自我推 荐、村两委推荐、联户代表推荐"三推的方式 推荐产生初步人选。初步人选推荐出来后, 各村组织召开联户代表会议,举行公开竞职 大会,让推荐出来的初步人选在竞职大会上 进行演讲和答辩。竞职陈述结束后,由村两 委成员和参加会议的联户代表投票表决,按 得票多者当选的原则确定最后拟聘人员并上 报镇村两级审核。